ECOLE OUVERTE


Principes généraux.

L’opération"Ecole Ouverte" permet d’accueillir les enfants des écoles, des collèges et des lycées dans les établissements volontaires (collèges, lycées et LP publics), en dehors du temps scolaire.

Ces établissements ouvrent pendant les vacances scolaires, ainsi que les mercredis et samedis après-midi, pour proposer des activités scolaires, culturelles, sportives et de loisirs.

Pour gérer cette action, il vous est proposé une application informatique, dont les objectifs sont de favoriser les échanges d’information entre les différents acteurs du dispositif et d’alléger la charge de travail administratif des chefs d’établissements. Elle s’appuie sur un cahier des charges validé, par la MOA et le comité de pilotage des utilisateurs, qui définit deux grandes orientations :

· Ecole ouverte intranet

· Ecole ouverte internet.

Le projet Ecole ouverte intranet est découpé en 7 modules :

· Budgets

· Projets

· Partenaires

· Elèves intranet

· Intervenants

· Bilans

· Paramétrages

Budget
Fonctionnalités pour le profil "Académie"

Crédits nationaux : saisie des crédits alloués à l’Académie par les partenaires nationaux

Crédits nationaux par EPLE : saisie des crédits que l’Académie accorde à chaque établissement  réalisateur du dispositif Ecole ouverte (répartition des crédits nationaux dans les établissements réalisateurs)

Crédits locaux : consultation des crédits locaux attribués aux établissements réalisateurs du dispositif Ecole Ouverte. (les crédits attribués par les partenaires locaux aux établissements réalisateurs sont saisis par les établissements réalisateurs eux mêmes).

Fonctionnalités pour le profil "Chef d'établissement"

Crédits nationaux par EPLE : l’établissement consulte les crédits que l’Académie lui a accordé.

Crédits locaux : saisie des crédits locaux attribués à l’établissement par les partenaires locaux.

Fonctionnalités pour le profil "mutualisateur"

Crédits nationaux par EPLE : le mutualisateur consulte les crédits que l’Académie a accordé aux établissements qu’il a sous « sa responsabilité ».

Crédits locaux : le mutualisateur consulte les crédits que les partenaires locaux ont accordé aux établissements qu’il a sous « sa responsabilité » ou saisit ses propres crédits.

Projets
Dans le module "Projets", les établissements réalisateurs définissent leurs projets dans l’onglet "programme prévisionnel". Il permet de le présenter ensuite au GPR (groupe de pilotage régional) et de saisir les périodes d’ouvertures prévues, les activités envisagées et le budget prévisionnel.

Le programme détaillé permet dans l’onglet "session" de définir précisément les jours et les activités qui composent chaque session..

Partenaires

Dans le module "Partenaires", les établissements, qui ne sont pas réalisateurs d’Ecole ouverte, peuvent voir la liste des établissements réalisateurs d’Ecole ouverte et consulter le programme détaillé de ces établissements, la liste des élèves pré-inscrits et inscrits.

Elèves
Le module "Elèves" permet de faire les inscriptions directes des élèves qui sont dans la BEA ou de créer l’élève s’il n’y est pas, de valider les pré-inscriptions venant d’Internet, de les visualiser, de valider les inscriptions et de suivre les présences.

Intervenants
Le module "Intervenants" permet de créer et de gérer les personnes qui participent à l’encadrement des activités, d’éditer des documents administratifs et de visualiser différentes informations.

Paramétrage
Le module "Paramétrage" permet d’initialiser l’application Ecole ouverte en effectuant une extraction des établissements de l’académie à partir de l’application RAMSESE et de qualifier les établissements participants à Ecole ouverte.
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